

# ДИМА И ОЛЯ: БЕГСТВО В ПАРИЖ

Дмитрий Певцов и Ольга Дроздова женаты уже 10 лет. Супруги оба талантливы, красивы, популярны. Ну чем не идеальная пара?! Тем не менее почти каждый год возникают разговоры о том, что их брак близок к краху. Сами Дима и Оля удивляются, почему, откуда эти слухи появляются вновь и вновь. А корреспондентов «7 Дней» после поездки с супругами в один из самых романтических городов мира — Париж — на Рождество удивило совсем другое...

После первых минут, проведенных в компании Ольги Дроздовой и Дмитрия Певцова, корреспонденты «7Д» пришли в полное изумление от того, как эти два человека способны мирно провести вместе хотя бы день, не говоря уж о целом десятке лет. Настолько они разные! Воистину — лед и пламень. Ольга — общительная, подвижная, стремительная, эмоции бьют через край. Ей бы все куда-нибудь бежать, лететь, мчаться... Едва перешагнув порог номера гостиницы, она кидается к чемоданам за новыми супермодными сапогами, дабы в достойном виде немедленно отправиться гулять по Парижу. Какой там отдышаться, прийти в себя после перелета! И вот уже чемоданы распакованы, но здесь выясняется, что сапог всего один, второй остался в Москве. Причем по вине Димы. Оказывается, паковать вещи — это почетная обязанность Дмитрия. «Иначе, — признается Ольга, — вместо двух чемоданов нам приходилось бы возить с собой не меньше семи». «Любимый, как ты устал! Знаете, он же перед самым отлетом чуть не потерял свой загранпаспорт. Нам уже выбегать из дома, а он его все найти никак не может. Это совсем на него не похоже, — с глубокой печалью в голосе рассказывает нам Ольга. — Пошли, пошли, а сапоги — Бог с ними — но-

